



# “酒托女”点的4瓶酒收费6109元 江北一黑酒吧老板获刑11年

□记者 吴震宁 通讯员 孙乔

美女主动加好友约见面，男子欣然同意，在一酒吧点了普通的几瓶酒却要几千元……短短半年的时间内，一酒托诈骗团伙实施诈骗逾千次，诈骗金额高达64万元。

近日，江北法院以诈骗罪判处这个酒托黑店幕后老板胡某有期徒刑11年，并处罚金6万元。另外，对这个团伙的“酒托女”、“键盘手”等人同以诈骗罪判处有期徒刑8年到11个月不等。

## “酒托女”点的4瓶酒收费6000多元

去年2月，小凯(化名)用自己的手机聊天交友时，碰到一个网名“姐的范，你学不来”的女孩主动加他为好友，并向其透露自己最近心情不好，有机会想见面聊聊天。小凯当时正想认识女孩子，于是欣然前往，两人约在江北万达广场见面。

当晚6点，这名女网友(化名李小雨)带着一个女伴和小凯见了面，小凯提议先去吃个饭。但李小雨说不想吃，先去逛逛，于是三人就沿着步行街走到了一家酒吧门口。李小雨和女伴当下就怂恿小凯一起去酒吧坐坐，小凯虽然觉得这么早去酒吧有点怪，但还是碍于面子跟了进去。

三人找了个卡座坐下，小凯就招呼女孩点东西吃。李小雨点了一瓶红酒，一个果盘和开心果等小吃。红酒是倒出来盛在一个大玻璃壶后，掺入可乐呈上来的，服务员随后把调好的红酒倒在三人面前的红酒杯中。刚一倒完，就提醒小凯先买单。一看账单1896元，小凯虽然觉得贵，但为了充面子还是当场刷了卡。

喝了一会儿，又有个服务员笑盈盈地走过来，他说小凯的消费已经满一定金额，可以去坐楼上的vip包厢。在包厢里，李小雨趁相谈甚欢之际又陆续点了三瓶酒，而小凯这个“刷卡机”在刷爆了两张银行卡后，仍差1200元的账没结。李小雨于是慷慨地拿出自己的一张卡来付账，但是，小凯意外地发现那个服务员好像只是装样子把李小雨的卡刷了一下，POS机并没有吐出小票，意识到自己很可能进了黑酒吧，而眼前这两位女子是酒托。随后，小凯趁自己还清醒，立即找借口离开了酒吧，而此时他已经在这个酒吧消费了6109元。



CFP供图

## 黑酒吧半年行骗60多万元

小凯的直觉一点没错，化名李小雨的肖某，其实正是这家黑酒吧的“酒托女”，而像肖某这样的“酒托女”，在这家酒吧里一共有10几人，而幕后的黑手正是这家酒吧的老板胡某。

从2013年9月开始，胡某就与人预谋，以音乐酒吧为平台，采用“酒托”方式实施诈骗，并招募了田某、龚某等人作为“键盘手”，通过网络通信工具冒充年轻女性，以交友为名套取目标男子的相关信息，并雇佣曾某等人接收“键盘手”套取的目标男子个人信息，通过QQ传递给负责直接实施诈骗的“酒托女”。

尽管田某、龚某这些年龄已经是“大叔”级的键盘手经验丰富，聊起来得心应手，但在聊天过程中，不免有一些网友会提出语音聊天、视频等要求。此时，他们就会通知肖某这样的“酒托女”，与这些人直接聊天以打消对方的怀疑。之后，肖某等“酒托女”就

会以交友形式，约目标男子到胡某开设的这家黑酒吧见面，采用各种方式诱使被害人在这里高额消费红酒或饮料食品等。为了在结账环节协助“酒托女”尽可能让被害人付款结账，胡某还雇佣了几名熟谙此道的酒吧服务员一同实施诈骗。

在成功实施一次诈骗之后，“键盘手”和“酒托女”一般都会将受害人的QQ等联系方式立即拉黑，以隐藏自己。

原本天衣无缝的利益链，因这位化名李小雨的肖某继续与小凯联系而出了疏漏。她私下联系了小凯，要求其帮自己充话费，小凯报警，李小雨被警方抓获，随即牵出背后的酒托黑店团伙。

据了解，这个团伙在短短半年的时间内共诈骗逾千次，累计金额高达64万元。其中40%由胡某等人用于酒吧运作及合伙人分赃，剩下的60%，胡某用于支付“键盘手”、“酒托女”等人的提成款。

# 这个夏天宁波竟然要穿棉袄 七彩云南翡翠七周年大手笔

七彩云南翡翠天一广场冰雕艺术节正式开启

## 1000吨冰块空降宁波天一广场 斥资百万打造1000平方冰雕展

看冰雕，不用去哈尔滨，也不用等到冬天，2015年宁波天一广场冰雕艺术节贴心打造梦幻冰雕盛宴。

此次冰雕展占地约1000平方米，棚内温度保持在零下10度左右，宁波的亲们将直接穿越到冬季。冰雕展区内所有冰雕作品由“冰城”哈尔滨冰雕大师之手！

来自马达加斯加的小伙伴们穿着印在贡多拉船上兴奋地计划行程；人见人爱的壁虎是瑞龙一族，还有他们情同手足的朋友们。一只小猪和好奇心的大象很一起共度庆贺节日；功夫熊猫阿宝在千层宫和一群老友欢聚……其中还有主办方七彩云南翡翠带来的古迹物，一只五彩的冰雕孔雀！



这些栩栩如生的冰雕作品，配以闪烁迷人的光斑，让人们置身于童话世界、五彩缤纷的艺术境界中。

## 七彩云南翡翠7周年店庆 即将开启全年超大优惠力度

据悉，本次冰雕艺术节由七彩云南翡翠七周年天一广场共同举办，是七彩云南翡翠宁波旗舰店七周年店庆的开锣大戏。冰雕艺术节期间，在七彩云南翡翠购买翡翠饰品，满1000元即减100元！

好戏没连二场。在7月店庆期间，更有全台超大优惠放送，周末也有缤纷折扣活动哦，精彩不断。



七彩云南翡翠代言人：杨丽萍

## 七彩云南翡翠活动链接

实行一票畅玩，冰山消遣、冰吧娱乐及羽绒服全免费。

冰雕节时间：7月4日至9月5日，

上午10点至晚上22点。

冰雕节地点：天一广场

在七彩云南翡翠店庆月：

全场购满1000元即减100元

全场购满1000元即送冰雕展门票两张

